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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 
Αιφνιδίως το βράδυ της Τρίτης 6/5 ενημερωθήκαμε για την πρωτοφανή για τα δεδομένα του κλάδου, αποκρουστική 
απόφαση - μνημείο εργοδοτικής τρομοκρατίας της τράπεζας να στείλει καταγγελία σύμβασης σε τρεις συναδέλφους, όλοι 
μέλη συνδικαλιστικής παράταξης. Η μια δε είναι και εκλεγμένη στο Δ.Σ του Σ.Υ.Τ.Α (πρωτοβάθμιου συλλόγου εργαζομένων 
στην ΑΤΤΙCA)! 
 
Πρώτιστα εκφράζουμε την αμέριστη και απροϋπόθετη συμπαράστασή μας και την εργατική μας αλληλεγγύη στους 
τρεις συναδέλφους. Ανεξάρτητα αν διαφωνούμε με πρακτικές και θέσεις της συγκεκριμένης παράταξης, η κίνηση αυτή της 
τράπεζας αποτελεί μια πρωτοφανή εργοδοτική επίθεση στα εργατικά δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και ως 
τέτοια πρέπει να απαντηθεί! 
 
Το ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ από την πρώτη στιγμή παρενέβη στην ΟΤΟΕ και στο πρωτοβάθμιο σωματείο και καλέσαμε 
διαπαραταξιακά να απαιτήσουμε από τη Διοίκηση να πάρει πίσω ΤΩΡΑ τις απολύσεις. 
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Με το νόμο 4808 (νόμος Χατζηδάκη) η τράπεζα απέλυσε τους τρεις συναδέλφους, όλοι με συνδικαλιστική δράση και μέλη 
του τακτικού προσωπικού, άνευ αιτιολόγησης! Δεν μπήκαν στον κόπο -αφού ο νόμος τους το επιτρέπει- ούτε καν να 
αιτιολογήσουν τους λόγους που προέβησαν σε αυτή την απαράδεκτη, αντεργατική και αντιδημοκρατική απόφαση.  
 
Όσα ακούγονται (ότι οι απολύσεις έγιναν με αφορμή μια συνδικαλιστική  ανακοίνωση που αναφερόταν σε απόλυση 
συναδέλφισσας που είχε καταγγείλει παρενόχληση) δεν μπορούν να αποτελέσουν σε καμιά περίπτωση θέμα συζήτησης.  
 
Κάθε συνδικαλιστική παράταξη έχει δικαίωμα (και υποχρέωση λέμε εμείς) ελεύθερα να εκφράζει τις απόψεις της. Η 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ! Πόσο μάλλον  που στην εν λόγω περίπτωση, 
όταν κλήθηκαν σε απολογία οι συγκεκριμένοι συνδικαλιστές, εγγράφως είχαν καταθέσει ότι "...αν τυχόν υπάρχει 
οπουδήποτε, οποιαδήποτε λανθασμένη διατύπωση ή ανακριβής αναφορά, την οποία θα μας αποδείξετε, θα την 
διορθώσουμε άμεσα και καταλυτικά, με ανακοίνωση της παράταξης, ενυπόγραφα". 
 
Πρόκειται για μια απόφαση - μήνυμα σε όλους τους εργαζόμενους: Καθίστε καλά, σκύψε το κεφάλι, γιατί εμείς έχουμε και το 
μαχαίρι και το πεπόνι. Μη ζητάτε αυξήσεις, μη ζητάτε άδειες, γενικά μη διεκδικείτε!   
 
Από όπου κι αν το πιάσεις η υπόθεση μυρίζει αυταρχισμό και τιμωρητική διάθεση, ποινικοποίηση της ελεύθερης έκφρασης 
και ιδιαιτέρως της ανεμπόδιστης συνδικαλιστικής δράσης! Το ζήτημα επομένως δεν είναι "εσωτερικό", ούτε καν μόνο 
επιχειρησιακό ή κλαδικό. Είναι ζήτημα που αφορά τους αγώνες της εργατικής τάξης κόντρα στην πολιτική της 
κυβέρνησης, την καταστολή, τη διαχρονική προσπάθεια όλων των κυβερνήσεων να χτυπήσουν το οργανωμένο 
εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα.  
 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 
Ξέρουμε πως αυτή εδώ η καμπάνα δεν χτυπάει για τους άλλους, αλλά είναι η καμπάνα που χτυπάει για μας, για τις ζωές 
μας και τις οικογένειές μας. Για όλους εμάς που χύνουμε μαζί κάθε μέρα τον ιδρώτα μας! Δεν είναι ώρα για λόγια. Τώρα είναι 
ώρα για έργα. Είναι ώρα για δυναμικές απαντήσεις κι όχι για "αγωνιστική διάθεση". Είναι ώρα για μάχη! 
 
Ως ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ η απάντησή μας στην Τράπεζα είναι σαφής, απλή και ξεκάθαρη: Ανακαλέστε αυτή την άθλια 
απόφαση και οι τρεις συνάδελφοί μας να επιστρέψουν κανονικά στην εργασίας τους! 
 
Καλούμε τον ΣΥΤΑ και τον ΠΑΣΕΑΤ (πρώην Παγκρήτια) να συνεδριάσουν άμεσα, να προκηρύξουν 24ωρη 
προειδοποιητική απεργία και να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για να παρθούν πίσω οι απολύσεις. 
  
Καλούμε την ΟΤΟΕ να συγκαλέσει άμεσα τα όργανα διοίκησης (Εκτελεστική γραμματεία και Γενικό Συμβούλιο) και 
να συνδράμει με όλα τα μέσα στον κοινό αυτό αγώνα που δίνουμε για την διασφάλιση της εργασίας μας και των 
συνδικαλιστικών μας ελευθεριών.  
 
Καλούμε τους εργαζόμενους στην ATTICA BANK και στον υπόλοιπο κλάδο ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ 
ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΟΥΝ ΣΙΓΗ ΙΧΘΥΟΣ... 


